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Type 2 (Reducer mest muligt) 

 −(𝑥 − 2)(𝑥 + 2) + 2(3 − 𝑥) 

 

Type 3 (Reducer mest muligt) 
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Type 4 (Løs ligningen) 

 𝑥 − 2 = 3 − 4𝑥 

 

Type 5 (Bestem definitionsmængden) 

 𝑓(𝑥) = ln⁡(2𝑥 − 4) 

 

Type 6 (Bestem 𝑓′(𝑥)) 

 𝑓(𝑥) = 2𝑥2 − 4𝑥 + 1 

 

Type 7 (Udregn integralet) 

 ∫ 3𝑥2 + 𝑥 − 1𝑑𝑥 

 

Type 8  

Udregn skalarproduktet 𝑎⃗ ⋅ 𝑏⃗⃗ når: 𝑎⃗ = (
2
1
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) og 𝑏⃗⃗ = (
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Type 9  

Bestem hældningen for den rette linje: 2𝑦 − 4𝑥 + 1 = 0 

 

Type 10  

Bestem radius for cirklen: (𝑥 − 1)2 + (𝑦 − 7)2 = 36 

 


